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Enkät
Aktivitet
Status
Datum
Grupp
Besvarad av

Enkätresultat
Kursutvärdering
BIO047 V19 Marin biologi
öppen
2019-06-24 15:35
Deltagare
12(72) (16%)

1.1 Helhetsintryck

 

Vilket är ditt sammanfattande helhetsintryck av kursen?

Alternativ Den var mycket
bra Den var bra Den var inte

tillräckligt bra Den var dålig

Fördelning 58,3% 41,7% 0% 0%
Antal 7 5 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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1.2 Överrensstämmelse med kursplan

 

Tycker du att kursens uppläggning och innehåll stämmer överrens med målbeskrivningen i kursplanen?

Klicka för att se den aktuella kursplanen (PDF-fil som öppnas i nytt fönster).  Kursplan BIO047

Alternativ I mycket hög
grad

I ganska hög
grad

I viss
utsträckning Inte alls

Fördelning 91,7% 8,3% 0% 0%
Antal 11 1 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1

1.3 Kommentar till helheten:

Fritextsvar:

Välbalanserad kurs med lagom arbetsbörda.

Intressant och mycket lärorik kurs, jag gillar hur lärarna på kursens sida skriver information från ett svenskt perspektiv som
komplement till kursboken

2 av 72 har svarat (2%)

http://kursplaner.gu.se/pdf/kurs/sv/BIO047
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2.17 Undervisning – Distansundervisning
Hur bra fungerade det att studera på distans?

Alternativ Mycket bra Bra Inte tillräckligt
bra Inte alls

Fördelning 91,7% 8,3% 0% 0%
Antal 11 1 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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2.18 Undervisning – GUL

Hur bra fungerade GUL som hjälpmedel i ditt lärande?

Alternativ Mycket bra Bra Inte tillräckligt
bra Inte alls

Fördelning 50% 50% 0% 0%
Antal 6 6 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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2.19 Undervisning – Litteratur

Bidrog läsning av litteraturen (textbok, kapitel-kommentarer, artiklar) till din förståelse av kursinnehållet?

 

Alternativ I mycket hög
grad

I ganska hög
grad

I viss
utsträckning Inte alls

Fördelning 75% 16,7% 8,3% 0%
Antal 9 2 1 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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2.20 Undervisning – Instuderingsfrågor

Bidrog instuderingsfrågorna till din förståelse av kursinnehållet?

 

Alternativ I mycket hög
grad

I ganska hög
grad

I viss
utsträckning Inte alls

Fördelning 75% 16,7% 8,3% 0%
Antal 9 2 1 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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2.21 Undervisning – Fälthelgen på Tjärnö
Bidrog fältundervisningen på Tjärnö till din förståelse av kursinnehållet?

Alternativ I mycket hög
grad

I ganska hög
grad

I viss
utsträckning Inte alls

Fördelning 85,7% 0% 0% 14,3%
Antal 6 0 0 1

7 av 72 har svarat (9%)
Max antal val: 1



24/06/19 15:40Enkätdelning

Page 8 of 16https://gul.gu.se/courseId/87211/coursePollOverview.do?pollId=42750271&selectedGroupId=2842456

2.22 Undervisning – Kommunikation

Hur bra fungerade kommunikationen med lärarna (e-mail, diskussionsforum mm)?

 

Alternativ Mycket bra Bra Inte tillräckligt
bra Inte alls

Fördelning 91,7% 8,3% 0% 0%
Antal 11 1 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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2.23 Undervisning – praktiska detaljer

Fick du behövlig hjälp vad gäller praktiska detaljer från lärare och lokala kontaktpersoner?

 

Alternativ I mycket hög
grad

I ganska hög
grad

I viss
utsträckning Inte alls

Fördelning 91,7% 8,3% 0% 0%
Antal 11 1 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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2.24 Undervisning – Kommentarer:

Fritextsvar:

Wow till Tjärnöhelgen! Oerhört lärorik, inspirerande och ROLIG!

Jag tycker nog att det ska vara ett minimikrav med någon sorts personlig feedback på inlämnade uppgifter (behöver inte vara
omfattande på något sätt).

Tycker att allt fungerat bra, inte haft så stort behov av handledning, men den kommunikation jag har haft med lärarna har varit
bra med snabb återkoppling och trevligt bemötande. 

Jag kunde tyvärr inte delta i fälthelgen.

Mycket trevliga lärare!

4 av 72 har svarat (5%)

3.1 Litteratur – Textbok
Hur var textboken?

Alternativ Den var mycket
bra Den var bra Den var inte

tillräckligt bra Den var dålig

Fördelning 58,3% 41,7% 0% 0%
Antal 7 5 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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3.2 Litteratur – Annan litteratur

Hur var kvalitén på det övriga kursmaterialet (Lektionerna på GUL med länkar)?

Alternativ Det var mycket
bra Det var bra Det var inte

tillräckligt bra Det var dåligt

Fördelning 58,3% 41,7% 0% 0%
Antal 7 5 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1

3.3 Litteratur – Kommentarer:

Fritextsvar:

Jag hade gärna haft mer på nätet/gul och mindre i boken!

Det hade varit bra med en ordlista med engelska - svenska namn på arter (även om vattenkikaren) var till god hjälp.

Intressant och heltäckande kursbok, som på ett utmärkt sätt kompletterades med mer lokal eller svensk motsvarande
information på kurssidan.

3 av 72 har svarat (4%)
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4.1 Vad tyckte du om examitations-formen (-formerna)?

Alternativ Den var mycket
bra Den var bra Den var inte

tillräckligt bra Den var dålig

Fördelning 50% 50% 0% 0%
Antal 6 6 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1
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4.2 Hur väl överensstämde examinationen med kursinnehållet?

Alternativ Mycket bra Bra Inte tillräckligt
bra Inte alls

Fördelning 66,7% 33,3% 0% 0%
Antal 8 4 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1

4.3 Examination–Kommentarer:

Fritextsvar:

Gillar att det var stor flexibilitet i kursens examinerande moment

Inga synpunkter

Lite förvånad över att examinationskraven / -formerna är så olika mellan olika universitet i Sverige, för samma sorts
översiktliga introduktionsutbildningar med allmän behörighet. Denna kurs hade de lägsta kraven jag har kommit i kontakt med
hittills.

3 av 72 har svarat (4%)
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5.1 Organisation – Administration

Hur väl fungerade kursadministrationen (förhandsinformation, registrering, schema, meddelanden, etc)?

Alternativ Mycket bra Bra Inte tillräckligt
bra Inte alls

Fördelning 58,3% 41,7% 0% 0%
Antal 7 5 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1



24/06/19 15:40Enkätdelning

Page 15 of 16https://gul.gu.se/courseId/87211/coursePollOverview.do?pollId=42750271&selectedGroupId=2842456

5.2 Organisation – Fördelning

Vad tycker du om den relativa fördelningen mellan olika studieformer (läsning av textbok, material på GUL,
instuderingsuppgifter, fältmoment)?

Alternativ Den var mycket
bra Den var bra Den var inte

tillräckligt bra Den var dålig

Fördelning 75% 25% 0% 0%
Antal 9 3 0 0

12 av 72 har svarat (16%)
Max antal val: 1

5.3 Organisation – Kommentarer:

Fritextsvar:

Inga synpunkter

Jag tycker att det var föredömligt tydligt vad vi skulle läsa & göra, vad & hur inlämningsuppgifterna skulle besvaras och lämnas
in och hur meddelande med information om olika saker skickades ut: jättebra!

2 av 72 har svarat (2%)
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5.4 Organisation – Diskriminering

Genomförandet av kursen ska inte innebära diskriminering av något slag, t.ex. vad gäller kön, etnicitet, ålder eller
familjesituation. Om kursen har falerat i detta syfte så beskriv hur nedan:

Fritextsvar:

Vore bra med större storlekar på vadarbyxor så alla kan få vada :-)

1 av 72 har svarat (1%)


